

ИЗВИНЕНИЕ С ОГОВОРКАМИ

После появления в газете «Ярковские известия» от 23 апреля 2013 г. материала О. Раевского «У постаментов Ильича», мы, коммунисты РКРП-КПСС, члены РОТ ФРОНТА увидели в нем издевательство над советской властью, социалистическим прошлым нашей страны. И мы об этом сказали в моей статье в газете «Трудовая Тюмень» «Значение Ленина клеветы неподвластно». Я побывал у главного редактора газеты «Ярковские известия» Е.П. Земерова, отдал ему газету с моим материалом. Вели разговор по сути вопроса.

Мне показалось, что Евгений Петрович нас понял. Он пообещал, что принесет в газете извинения. И слово свое сдержал, но... извинился лишь за фотографию. А за содержание материала — нет. Он хочет сказать, что виноват автор материала, а он, редактор, ничего не может сделать против него.

И вот в газете «Ярковские известия» за 7 июня 2013 г. появился материал Е. Земерова «Споры об истории: взаимоважительно и корректно». Из этого материала видно, что все было заранее запланировано, а не автор лично решил. Е. Земеров пишет: «По ошибке выпускающего редактора была опубликована не та фотография, что планировалась изначально». Так что все было запланировано.

Редактор наш материал, видимо, не читал или читал невнимательно. В моей статье было указано на искажение фактов. В материале редактора повторяется искажение. Он пишет о том, что проведено мероприятие ко дню рождения В.И. Ленина Ярковским отделением КПРФ. На самом деле оно подготовлено и проведено Ярковским райкомом Российской коммунистической рабочей партии в составе КПСС (РКРП-КПСС), районными организациями Межрегионального общественного движения «Трудовая Тюмень», комитета Советских женщин.

Далее, продолжая свою мысль, автор сделал меня членом КПРФ. Он пишет: «некоторые представители компартии (имея в виду КПРФ) увидели в материале сарказм, о чем написал М.М. Утабаев». Извините, членом, представителем КПРФ я никогда не был и не собираюсь быть.

Автор материала, извиняясь за фотографию, продолжает ту же линию, что содержится в материале О. Раевского. По мнению редактора под «флагом» «каждый имеет право на свою точку зрения» можно ругать социалистическое прошлое страны, оскорблять старшее поколение. Вроде, только все надо делать «корректно». Это видите ли «отличительное время от коммунистического прошлого».

Евгений Петрович пишет (это же он говорил мне и в нашей беседе) «к прошлому (коммунистическому прошлому) у многих из нас, выросших еще в Советском Союзе, скорее положительное, а где-то ностальгическое отношение. И мы к этому прошлому относимся с уважением». В то же время продолжает защищать суть материала О. Раевского. Он пишет, что в районной газете долж-

на быть представлена точка зрения рядовых членов компартии (какой компартии?). Что за рядовые члены, которые по другому мыслят?

Редактор призывает «к сотрудничеству всех политических движений для развития нашего гражданского общества». Но это невыполнимый призыв. В капиталистическом обществе не может быть такого сотрудничества между эксплуататорами, которые купаются в роскоши, и эксплуатируемыми трудящимися, которые не могут свести концы с концами.

Какое «корректное» может быть отношение в обществе, когда все проблемы решаются за счет трудового народа, за счет усиления их эксплуатации.

Много ведется разговоров о борьбе с коррупцией, с правонарушениями. А на деле пойманные нарушители с ответственности не привлекаются.

Буржуазное государство принимает законы прежде всего против людей труда. Оно хочет удержать людей в безоговорочном подчинении. Для этого используют религию с ее требованиями: «власть от бога, не трагайте ее», «молись».

11 июня Госдумой был принят закон «Об оскорблении чувств верующих». Этот закон фактически против атеистов. Любого человека за непреддуманное слово в отношении религии могут привлечь к ответственности. Предусмотрено лишение свободы на срок до 3 лет, штрафы до 300 тыс. рублей, общественные работы до 240 часов. Это говорит, что в России наступает эпоха новой «инквизиции».

Сотрудничество, корректное отношение между богатыми и бедными, работодателями и безработными не получится. Такова суть капитализма.

Действительно, сотрудничество трудящихся масс, союз, единство может быть только при установлении власти трудящихся — в форме Советов, социалистического общества.

22 апреля к памятнику В.И. Ленину пришли люди, коммунисты не только отстаивать свои коммунистические взгляды. Это один из путей борьбы за восстановление Советской власти, социализма. Будущее человечества за социализмом, коммунизмом. В этот день к памятнику В.И. Ленину пришли не только в с. Ярково, но и в Тюмени, Москве, Ленинграде, Ульяновске, Свердловске и т.д. Пришли к Ильичу члены РКРП-КПСС, РОТ ФРОНТА, члены рабочих профсоюзов, РКСМ(б). Пришел трудовой народ.

Поэтому освещать это событие в издевательском тоне непозволительно.

Заголовок материала призывает к спорам по истории. По истории нет необходимости спорить. История пишется на основе объективного анализа прошедших фактов, событий. Она отражает то, что действительно было. Она не подлежит переписыванию. Сегодняшние историки только и занимаются спорами по истории, ее переписыванию в угоду буржуазной власти. Вот и Евгений Петрович призывает нас к этому.

М. Утабаев,
секретарь Ярковского райкома РКРП-КПСС

Окончание.

Начало в № 15 и № 17, 2013 г.

Но почему, особенно в последние десятилетия, токсоплазма, с которой мы пришли из далёкой древности и в противостоянии с которой человеческий организм тренировал себя, стала проявлять к нам такую агрессивность? Во-первых, как показывают многие учёные, токсоплазма сама по себе становится устойчивее и агрессивнее. Во-вторых, иммунитет сегодня у людей вместо 150 ед. едва составляет 70-90 ед. Но дело и в нас самих. В индийском штате Кашмир в одной из долин протекает река Хунза. Там проживают народность хунзы, которые никогда ничем не болеют и доживают до 120-140 лет. Они никогда друг другу не изменяют. Поживившись, молодые люди переобмениваются своей микрофлорой, и крепкий иммунитет берёт всё под контроль. Мы со своей свободной любовью так перегрузили иммунитет, что от накопившихся проблем не только взрослые, но даже дети нередко падают замертво.

Добавим к этому все «блага» цивилизации и сильное снижение напряженности обменных процессов в организме с участием кислорода. За последние 150 лет так называемого технического прогресса почти уничтожены леса планеты, дававшие кислород в атмосферу Земли, и люди буквально перенасытили планету кислородопотребляющей техникой, которая поставляет в атмосферу ежегодно 3,5 млрд. тонн только углекислого газа. В результате в атмосфере Земли из бывших 30% кислорода 150 лет тому назад, сегодня едва остаётся 19%.

Естественно, на одну треть наши процессы обмена стали слабее. Именно поэтому при малейшем дополнительном, даже кратковременном ослаблении организма, токсоплазма захватывает новые позиции. Мы для паразитов, наряду с множеством видов животных, уже

давно являемся пристанищем для их процветания. Естественно, на одну треть в атмосфере уменьшилось и атомарного кислорода, которого всегда с избытком бывало в лесах. Какую же роль играет атомарный кислород, если его в кубометре воздуха имеется всего несколько десятков или сотен атомов? Трое учё-

ных решили выяснить этот вопрос. Они из обычного воздуха удаляли только атомарный кислород, и им дышали подопытные животные. На первой неделе поведение животных стало неадекватным, и все они заболели. На второй неделе все подопытные животные погибли. Это значит, что атомарный кислород является сильнейшим жизнеобеспечивающим катализатором, без которого жизнь невозможна так же, как и без молекулярного.

В том, что в ослаблении организма виновато уменьшение кислорода в атмосфере, убеждает и следующий факт. Летом в жару, когда в водоёмах развиваются сине-зеленые водоросли, в воде уменьшается количество кислорода. Рыба оказывается поражённой массой бактерий, паразитов, в конечном счете гибнет или покрывается ранами. Загнивают корни растений в водоёме и близ растущих деревьев. Ситуация очень похожа на человеческую. Но как только с помощью кислорода насыщают воду кислородом, исчезает гниль с корней растений, с рыб исчезают все микроорганизмы и паразиты, начавшие их

Нам уже надоело смотреть Кремлевский спектакль под руководством Путина и так называемого народного фронта.

В экстренном порядке объявили выборы мэра Москвы, кандидатом на которых опять будет действующий мэр С.С. Собянин,

«фронт» никакого отношения к народу не имеет. Даже само название было украдено. Ведь коммунисты РКРП для объединения всех левых сил, несогласных с политикой Кремля, начали еще в 2009 г. создавать «Российский Объединенный Трудовой

быть поближе к кормушке. Известные артисты, спортсмены с криком «одебрямс» также получают партбилеты, только чтобы быть ближе к власти.

Действия путинских «фронтвиков» направлены на уничтожение России и ее населения. Большинство населения страны требует от чиновников уйти в отставку.

В Турции только чиновники заявили о ликвидации парка в центре Стамбула и строительстве на его месте торгового центра и мечети, как народ тысячами вышел на акции протеста. Их не пугает ни стрельба полицейских, ни угрозы власти. Быстро дошло и до требования смены власти. Власть Турции испугалась и готова вступить в переговоры с народом. И нам сегодня надо брать пример с трудящихся Турции. Поскольку только

ЧТО ТАКОЕ «НАРОДНЫЙ ФРОНТ»



На строительство олимпийских объектов в Сочи деньги уходят, как в бездонную бочку. Тех сумм, которые планировались изначально, естественно, не хватило. Вот и вбухивают туда с каждым годом все больше и больше средств. А сможет ли простой народ, токарь или учитель

попасть на этот спектакль? Конечно же, нет. Уже сейчас говорят, что билеты на зимнюю олимпиаду 2014 г. станут самыми дорогими. А у трудящихся в России нет денег, чтобы просто съездить в отпуск.

По мнению Кремля, диктатура буржуазии неприкосновенна. Так называемые выборы в регионах ничего не изменят, потому что это спектакль партии «Единая Россия».

Сейчас кремлевские чиновники уже сами говорят о том, что «Единая Россия» себя не оправдала. Да что там, она откровенно вредит. Вот Путин и решил дать ей другое название, оставив суть прежней.

Так называемый «Народный

Фронт», который был зарегистрирован только с восьмого раза.

Но сегодня кремлевские политехнологии, чтобы продолжить оболванивание народа, раскручивают свой «Народный фронт».

И будьте уверены, что даже самый захудалый чиновник и большинство оболваненных россиян станут «фронтвиками». У большинства нынешних чиновников уже есть опыт перехода из одной партии в другую. Были партбилетчиками в КПСС, затем стали членами партий «Наш дом — Россия», «Единая Россия». Другие ушли в ЛДПР и «Справедливую Россию», которые также поддерживают все начинания Кремля. Они толпами бегут из партии в партию, только лишь бы

организованная борьба способна заставить власти отменить самое антинародное решение.

Мы хотим жить своим трудом, нам не нужен буржуазный хомут на шею, мы ориентируемся на социализм.

Согласно ст. 3 Конституции власть в России принадлежит народу. Экономика должна быть плановой, а не рыночной. За 22 года буржуазного правления была развалена богатейшая страна, народ нищает и деградирует.

Долой правящий режим! Все под Красные знамена РКРП-КПСС и РОТ ФРОНТА! Наш долг — отстаивать нашу Родину!

Р. Салимов,
ветеран труда

Очень довольны Вашим вмешательством

Это письмо без волнения нельзя было читать. Представляете, на все село Большой Карагай Вагайского района один единственный живой ветеран Великой Отечественной войны Рахматулла Хасанович Батинов. Причем, сейчас он болен и слаб, как ребенок, без посторонней помощи обходиться не может.

Президент, а он часто произносит многообещающие речи, заявил, что больным ветеранам, т.е. таким как Рахматулла Хасанович, следует выплачивать надбавку к пенсии. Гуманно, правда?

Только вот в мае 2013 г. Р.Х. Батинов не дождался обещанной надбавки, Ветеран войны обратился в «Трудовую Тюмень» за помощью.

Главный редактор газеты «Трудовая Тюмень» А.К. Черепанов сделал запрос на имя заместителя губернатора Тюменской области О.А. Кузне-

чевских. Просил разъяснить, с чем связано отсутствие надбавки, почему не выполняется обещание президента?

Запрос сработал. А в редакцию газеты «Трудовая Тюмень» пришло такое письмо:

«Здравствуй, уважаемый Александр Киприянович!

С благодарностью пишет Вам ветеран Великой Отечественной войны Батинов Рахматулла Хасанович из Вагайского района села Большой Карагай. Очень доволен Вашим вмешательством, теперь все в порядке. Огромное спасибо, желаю Вам здоровья, успехов в Вашей нелегкой работе.

Батинов Рахматулла Хасанович»

С. Севрюгина

ТОКСОПЛАЗМА УПРАВЛЯЕТ МИРОМ — 3

убивать. Быстро заживают поверхностные раны и уходят иные проблемы. В воде погибают даже чисты паразиты. У нас, людей, нет оксигенаторов, чтобы добавить в атмосферу недостающего кислорода. Если кто рискнет организовать норму кислорода в своём жилище, то оставшуюся жизнь вынужден бу-

дет провести в скафандре. У человека нередко все ткани и органы заражены цистами и псевдоцистами (каждая из псевдоцист содержит 5-100 тыс. паразитов) токсоплазм, а медицина считала и считает их безобидными. Хотя на самом деле они формируют многие патологические процессы.

Как мы видели в начале статьи, проф. Дэвид Сибли с диагнозом токсоплазмоз рекомендует обратиться к врачу («Трудовая Тюмень» №15 (1085)). Но к какому врачу можно обратиться, если современная медицина вообще не понимает токсоплазмоза? А те фрагментарные знания, которыми обладают отдельные специалисты, слишком скудны для оказания качественного лечения и тем более, для возможного решения глобальной проблемы.

Сегодня уже поднимается вопрос учёными о введении запрета на определённые профессии для людей с поражением токсоплазмозом головного мозга. И такой запрет рано или поздно будет введён, когда под воздействием токсоплазмы неадекватные люди натворят непоправимых бед. Но настоящим шоком бу-

дет, когда все осознают, что как минимум 25% людей уже сегодня непригодны даже для вождения автомобиля. С виду вроде нормальный человек, но разгоняет автомобиль до неуправляемости, гибнет сам и калечит окружающих. Многие считают это случайностью. Это не случайность, а закономерный исход обитания в мозгу токсоплазмы.

Если медицина сегодня не изменит кардинально отношение к токсоплазме и вообще к микромиру, а политики, руководители государств не поведут тактику на усиление сжигания кислорода, уменьшение токсических выбросов и восстановление лесов и рек, то уже в ближайшей десятилетии мы в масштабе планеты повторим эксперимент учёных и познаем важность молекулярного и атомарного кислорода на себе в полной мере. Мы уже себя ведём, как животные в первую неделю эксперимента.

С учётом утверждений Сибли, что 60% населения уже в подчинении токсоплазмы и неадекватности, творящейся в мире, в любой момент люди могут превратиться в обезумевшее стадо человекоподобных существ. Сколько сегодня мы видим обезумевших на наших дорогах!

Обращаюсь с предложением объединить наши усилия к тем, кто еще способен понять суть нависшей над нами угрозы. Необходимо в широчайших масштабах провести разъяснение по создавшейся ситуации. Совместными усилиями еще можно найти управу на безумцев, заставить их снизить скорость и отвернуть от пропасти в небытие к жизни. Самое время использовать накопленные в банковских хранилищах богатства для исправления ситуации. Иначе все те, кто еще способен хоть как-то соображать, очень скоро поймут, что богатства не едят и ими не дышат.

В. Кривонос, врач-инфекционист,
г. Ромны Сумской обл., Украина